Компания «Абсолют Страхование» выступила партнером и спонсором 5-ой юбилейной транспортно-логистической конференции «Речные перевозки России 2022», организатором которой является Viva Consult. Мероприятие прошло 20 сентября в отеле «Южный» в Волгограде.

Конференция за несколько лет зарекомендовала себя как одна из главных коммуникативных площадок для представителей транспортной отрасли — судоходных компаний, грузовладельцев, портовиков, логистических компаний, судостроителей, государственных органов, страховых, лизинговых и юридических фирм, а также других смежных областей.

На мероприятии в формате докладов и живых дискуссий обсуждались актуальные вопросы речных перевозок и развития инфраструктуры. Компанию «Абсолют Страхование» на конференции представляли руководитель управления страхового водного транспорта Светлана Круглик и заместитель руководителя управления страхового водного транспорта Алексей Ерофеев.

«Страхованием водного транспорта мы занимаемся с 2016 года и сегодня входим в топ-10 страховщиков, предоставляющих услуги судоходной отрасли, с каждым годом все больше укрепляя свои позиции в данном сегменте. С 2019 года компания является членом Ассоциации портов и судовладельцев речного транспорта (АПСРТ). Для оказания сервиса международного уровня, защиты интересов судовладельцев, мы непрерывно расширяем профессиональную сеть сюрвейеров, консультантов, экспертов, юристов, чьими услугами клиенты могут воспользоваться круглосуточно», — отметила руководитель управления страхового водного транспорта компании «Абсолют Страхование» Светлана Круглик.

Для поддержания высокого уровня финансовой устойчивости, соответствия страховых продуктов требованиям международных морских конвенций, «Абсолют Страхование» ежегодно возобновляет перестраховочную защиту с общим лимитом 50 миллионов долларов. Страховщик имеет аккредитации в администрациях флагов стран-участниц

конвенций, а также в Министерстве земель, инфраструктуры и транспорта (MLIT) Японии.

Википедия страхования